
云南省博物馆
内设机构负责人竞聘条件及职数配置方案

（1）办公室（设主任1人，副主任1人）
主任任职条件：中共正式党员，热爱党和国家，政治立场坚定，热爱博物馆事业，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉办公室业务和基本行政管理业务。
（2）党工部（设主任1人）
主任任职条件：中共正式党员，热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉党群工作，关心职工的工作和生活。 
（3）人力资源部（设主任1人）
主任任职条件：中共正式党员，热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉人事工作的相关规定和工作程序。
（4）财务部（设主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。从事过财务工作，熟悉事业单位财务制度和博物馆免费开放规定。
（5）后勤部（设主任1人，副主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉馆舍和设备、强弱电系统，熟悉与博物馆运营相关的职能部门。
（6）保管部（设主任1人，副主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职3年以上，副高级以上专业技术职务。熟悉文物藏品的规章制度，熟悉本馆藏品。
（7）展览部（设主任1人，副主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉展览组织协调，熟悉国家关于展览报批、政府采购、招投标相关业务。
（8）信息影像部（设主任1人，副主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任副职或者任副高级专业技术职务3年以上。熟悉宣传策划、编辑出版、摄影摄像工作和图书馆管理。
（9）计算机中心（设主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉数字博物馆业务，有计算机或者自动化专业经历。
（10）安保部（设主任1人，副主任2人）
主任任职条件：中共党员，热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉博物馆安保、消防业务。
（11）公共服务部（设主任1人，副主任2人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉博物馆社教业务、讲解业务、社教宣传策划。
（12）鉴定站（设站长1人，副站长1人）
站长任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任副高级专业技术职务3年以上。熟悉国家文物进出境政策，取得过国家文物进出境责任鉴定员资质。该岗位不进入竞争上岗，按权限由省文物局聘任。
（13）文物保护中心（设主任1人，副主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，从事文物专业技术保护工作5年以上，在部门任副职或者任副高级专业技术职务3年以上。熟悉文物技术保护政策法规和工作流程，熟悉文物技术保护的相关标准。

（14）研究与交流部（设主任1人）
[bookmark: _GoBack]主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，任副高级专业技术职务3年以上。熟悉本馆文物藏品，能组织相关的文物和博物馆学的研究活动；熟悉博物馆相关外事纪律和对外交流程序。
（15）文创开发经营部（设主任1人，副主任1人）
主任任职条件：热爱党和国家，政治立场坚定，5年内未受过各类处分。参加工作8年以上，在部门任正副职或者任中级专业技术职务3年以上。熟悉文创产品开发的相关政策，有文创产品开发经验和艺术设计能力，有协调管理经营场所能力。
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